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I |Kypeus Haranis Bacuiisna 90 | 96 | 92 90 | 90 | 92 | 95 92,36
I |Banara Bornan Ocranosud 95 | 93 | 90 86 | 88 | 82 | 95 91,03
JI |Bosuyk Hanis Iropisaa 90 | 90 | 93 88 | 87 | 88 | 95 90,50
I  |Penonsx Inna Bacunisna 90 [ 90 | 90 92 | 85 | 76 | 93 88,83
I |3npumox Jlapuna Bitaniipua 87 | 90 | 87 89 | 76 | 86 | 93 87,33
I |Boauap Xpucruna Bonogumupisaa 91 | 87 | 87 88 | 78 | 78 | 86 86,39
K |SIxoBiB Haramis IBanisHa 86 [ 86 | 78 94 | 86 | 80 | 94 85,06
I |Kpacoscbka Bormanna Mupocnapisaa 78 | 76 | 81 86 | 72 | 73 | 80 78,14
JI |CaBemuyk Mupocnasa-Hais [BaniBHa 84 | 74 | 80 83 | 70 | 70 | 80 78,14




